
ðÉÓØÍÅÎÎÁÑ ×ÓÔÕÐÉÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ ÐÏ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÅÄÌÑ ÐÏÓÔÕÐÁÀÝÉÈ × ×ÏÓØÍÏÊ ÂÉÏÌÏÇÉÞÅÓËÉÊ ËÌÁÓÓ1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ÎÁÉÂÏÌÅÅ ÕÄÏÂÎÙÍ ÓÐÏÓÏÂÏÍ:54 · 4; 7− (1; 25)2 + 3 920 · 5 512 :2) óÏËÒÁÔÉÔÅ ÄÒÏÂØ: 183 · 84127 :3) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: Á) 3x−

1−2x3 = 2;Â) (2x+ 1)2 − 4(x− 1)(x+ 1) = 5:4) òÁÚÌÏÖÉÔÅ ÎÁ ÍÎÏÖÉÔÅÌÉ: Á) ab− cd− ac+ bd;Â) x2 + 2xm+m2
− t2:5) ÷ ÓÏÓÕÄÅ ÎÁÈÏÄÉÔÓÑ 10 ÌÉÔÒÏ× ÓÍÅÓÉ ÓÐÉÒÔÁ É ×ÏÄÙ Ó ÓÏÄÅÒÖÁÎÉÅÍ ÓÐÉÒÔÁ 30%. ÷ ÓÏÓÕÄ ÄÏÌÉÌÉ5 ÌÉÔÒÏ× ×ÏÄÙ. ëÁËÏ×Ï ÔÅÐÅÒØ ÐÒÏÃÅÎÔÎÏÅ ÓÏÄÅÒÖÁÎÉÅ ÓÐÉÒÔÁ × ÓÍÅÓÉ?6) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC AB = BC. îÁ ÓÔÏÒÏÎÅ AC ÏÔÍÅÞÅÎÁ Å£ ÓÅÒÅÄÉÎÁ M , Á ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ ABÉ BC | ÔÏÞËÉ P É K ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ 6 BMP = 6 BMK. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ:Á) ÕÇÌÙ BPM É BKM ÒÁ×ÎÙ;Â) ÐÒÑÍÙÅ PK É BM ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÙ.


